

婚前性教育有多重要 看,大熊猫“美女”一学就会 立即与伴侣共赴爱河

“美女”大熊猫“科琳”进入发情期,却因年少不懂房事迟迟无法圆房,这可咋办?为了让“科琳”尽快“懂事”,成都大熊猫繁育研究基地工作人员搬来电视机,放起了“爱情教学片”……嘿,这招还真管用!进入角色的“美女”很快就与郎君共赴爱河。

3月10日晚上,成都大熊猫繁育研究基地一只5岁半的美女大熊猫“科琳”进入发情高潮期,与她两情相悦的基地第一帅哥“勇勇”也同步达到发情高潮。眼看时机已经成熟,基地科研人员遂决定让他们圆房。然而,令科研人员没料到的是,刚刚成年的“科琳”还没交配经验,只愿意在地上玩耍。

“雌性大熊猫发情高潮期持续时间很短,如果不能及时解决这个问题,今年‘科琳’就不能成功配种了!”工作人员称。

情急之下,基地工作人员搬来了电视机,在“科琳”的宿舍前放起了大熊猫交配的视频。令科研人员惊喜的是,“教学片”一开始播放,“科琳”就被吸引住了……见“科琳”已经“学习”得差不多了,“勇勇”也已养精蓄锐,



科研人员决定再试试!此时,奇迹出现了,之前只会与“勇勇”面对面玩耍的“科琳”,不但站立不动,还任由“勇勇”在其背上爬跨,并把

尾巴翘得高高的。两只大熊猫很快就完成了第一次交配!1个小时以后,“科琳”与“勇勇”又一次共赴爱河……
据《成都晚报》

丈夫在北京“7·21”暴雨中遇难,车子被淹报废 为了继承车牌,婆媳对簿公堂

丈夫在7·21特大暴雨中去世,妻子任女士为争车子报废后留下的车牌,将婆婆告上了法庭。13日上午,房山法院城关法庭开庭审理了这起北京市首例车牌继承案。

当天上午9时30分,作为原告,妻子任女士称,丈夫在7·21暴雨中身亡,车子也被淹报废,只留下了车牌。因北京市出台了限购政策,只有北京户籍才可以参加摇号买车,自己

非北京户籍,如果不能继承丈夫名下的车牌,就没权买车。因此,任女士想继承报废车的车牌。然而,婆婆蔡女士不同意,为此任女士诉至法院,请求法官将涉案车牌判给她。

任女士解释称,自己和丈夫结婚3年了,没有孩子,丈夫出事,婆婆不仅将自己轰走,连门锁也换了。“车子报废了,我也要继承车牌。”任女士当庭大声喊。

作为被告,婆婆蔡女士没有到庭,其小儿子李先生作为代理人出庭应诉。李先生称,车子是哥哥和前妻2006年买的,与原告没关系。针对小叔子的说法,任女士称车牌给了婆婆,老人开不了车,而自己在考驾照,车牌归自己会发挥应有作用。

因被告不同意调解,庭审进行到当日11点时宣布休庭。
据《京华时报》

郑州肛泰肛肠医院“万元现金买答案”结果公布

专业查痔、治痔,组合式医疗惠民政策持续给力,详询60997777

据了解,郑州肛泰肛肠医院举办的“万元现金买您一个答案”活动于3月13日17时圆满结束。抽奖现场气氛热烈,500多名患者朋友参与其中。在河南都市频道、河南公共频道、东方今报、河南商报、郑州晚报等新闻媒体的全程监督下,抽奖嘉宾从1000多名患者的奖票中抽取了特等奖2名,各奖励3000元现金;幸运奖8名,各奖励500元现金。获奖的朋友非常激动,并对医院表示了感谢。



医保/新农合定点医院

广大市民纷纷投票 好而不贵成首选

据统计,自3月1日郑州肛泰肛肠医院开展“万元现金买您一个答案”活动以来,广大市民纷纷发送短信投票,在回答“郑州肛泰肛肠医院给您最深的品牌印象是什么”这个问题时,选择“好而不贵”的患者有1000多名,占了投票总数的83%。

在抽奖活动现场,一位获得500元幸运奖的刘先生发表感言的时候说:“俺对郑州肛泰医院‘好而不贵’感触太深了,你们不知道,俺这痔疮治了好几年都没断根,而且钱还花了不少。来到郑州肛泰医院后是吴存亮教授给俺看的,吴教授一看就知道俺是属于反复发作的患者,并给俺制订了详细的诊疗方案,还给俺申请了中华医学基金会的援助,手术减免了500元。吴教授的医术就是中,术后俺恢复得特别好!俺太感谢他们了”

活动结果公布,各大媒体、权威专家、肛肠患者全程见证

笔者在抽奖现场了解到,为了保证本次活动公开、公平、公正进行,郑州肛泰肛肠医院的所有工作人员都不得参与抽奖活动。而且抽奖活动接受各大新闻媒体、权威专家和肛肠患者的全程监督。

活动现场,当中奖名单被一一揭晓的时候,获奖者都显得十分激动。中特等奖的王女士当听到自己中了3000元的时候,当场喜极而泣,她还对主持人说:“这是真的吗,我真不敢相信,一个短信投票就让我中了3000元大奖,我太激动了。”另

一位中得特等奖的潘先生高兴地说:“医院各方面都让我觉得很温馨,而且我一直都很信任郑州肛泰肛肠医院,好几个朋友得了痔疮都是在这里治的,那天我恰巧在报纸上看到了有这么个活动,我就根据自己的感受选择了‘好而不贵’选项发了短信,没想到今天真的中奖了,而且还是特等奖3000元,太感谢医院了。”随后,郑州肛泰肛肠医院的朱丽群总经理和刘进强院长给他们颁发了特等奖。

专业查痔、治痔,组合式医疗惠民政策持续给力

郑州肛泰肛肠医院院长表示:“非常感谢广大市民对‘这次万元现金买您一个答案活动’的热切关注,我院之所以搞这次活动,是想真正地了解到中原患者对本院的评价。通过这次的活动中可以看出郑州肛泰医院得到了很多市民的肯定,让我很欣慰。作为市医保、新农合定点医院和专业

的肛肠医院我们绝不会辜负广大群众的厚爱,力求做到让全体市民满意。”

据了解,郑州肛泰肛肠医院“组合式医疗惠民政策”将继续开展,具体项目包括:无痛查痔仅需18元、外痔手术600元包干、其他肛肠微创手术减免500元。患者可通过电话60997777咨询。

“万元现金买答案” 中奖名单公示

特等奖(3000元/人)

潘志强 电话:13783678970
王晓丽 电话:18737808655

幸运奖(500元/人)

刘亚军 电话:18638776887
蒙彩兰 电话:15803857784
孟宪玲 电话:15093231046
余欢 电话:13598084129
刘小龙 电话:15981925153
王晓玲 电话:13903813590
张永彬 电话:13271150454
魏爱芝 电话:13673970805